

立法会：署理民政事务局局长就「发挥青年人公民参与力量」议案的开场发言全文（只有中文）

以下为署理民政事务局局长许晓晖今日（七月七日）在立法会会议上，就谭伟豪议员动议辩论「发挥青年人公民参与力量」议案的开场发言全文：

主席：

今日辩论的议案题目是「发挥青年人公民参与力量」，显示大家关注年青一代，认同青年人应该积极参与社会事务，为社会发展和建设作出贡献。

青年人是社会的重要成员，也是社会未来的主人翁，特区政府非常重视听取青年人的意见，以及珍惜青年人的想法。制定政策时，政府十分鼓励公众参与，并一直透过多渠道，聆听和吸纳社会各界人士的声音，当中包括面对面的直接沟通、透过民意代表和不同媒介表达的意见，以及年青人比较常用的社交媒体网站、网志及网上论坛等。有见于现今年青人广泛使用互联网，我们会更多利用这个平台与他们沟通，聆听他们的意见，了解他们对个人、社会及政府的期望。

特区政府也同样注重培育青少年正面价值观及公民意识，鼓励他们积极参与社会事务，为社会长远发展增添动力。各个政策局及部门会继续积极与不同的持份者保持合作，透过多种方式促进青少年参与社会议题的讨论及研究，从而加强沟通，让青年人就其关注的事宜表达想法和意见。

主席，我会在听取其它议员的发言后再作进一步的回应。

完

2010年7月7日（星期三）